



Губернатор Владимир Якушев дал советы ямальским школьникам

От первого лица. Школьники из Нового Уренгоя встретились с главой региона. Владимир Якушев лично рассказал о положении дел в образовании и ответил на интересующие молодежь вопросы.



Алена Многосмыслова

От первого лица. Школьники из Нового Уренгоя встретились с главой региона. Владимир Якушев лично рассказал о положении дел в образовании и ответил на интересующие молодежь вопросы.

Собравшиеся в зале Правительства школьники - ученики «Газпром класс ов». С 2013 года добывающая компания «Газпром добыча Уренгой» приступила к подготовке кадров со школьной скамьи. Подающих надежды десятиклассников разделили на будущих управленцев и производственников. Губернатор посоветовал ребятам определиться с выбором профессии уже сейчас.

«Сам больше 20 лет прожил на Ямале: прекрасно знаю, что самое большое желание у всех проживающих на Ямале - это связать свою судьбу с предприятиями Газпрома. Но для того, чтобы попасть туда нужно выдержать достаточно жесткую конкуренцию. Поэтому бороться за место под солнцем нужно начинать с самого первого дня, когда вы пришли в вуз, чтобы вас заметили, чтобы вас захотели взять на работу», - заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

Рассказал Владимир Якушев и о том, что может предложить будущим студентам высшая школа региона. Речь шла о и формирующемся опорном вузе, и о классическом университете. Встреча с главой области произвела на школьников впечатление.

Юные гости с Ямала познакомились с историей образования Тюменской области. В ходе экскурсии по зданию регионального правительства узнали о тех, кто в разные годы возглавлял нашу территорию. Такой визит школьников «Газпром-классов» в областную столицу - пока первый опыт сотрудничества добывающей компании и организации выпускников Тюменского госуниверситета. Многие из которых, кстати, занимают ключевые посты в органах власти.

«Вот такая связь общественной организации и компании направлена, прежде всего, на подготовку своих кадров и на то, чтобы они знали: получив хорошие знания можно найти свое место в жизни», - отметил исполнительный директор общественной организации выпускников ТюмГУ Валерий Ивочкин.

Ребята уже побывали в тюменских вузах. Впереди - знакомство с историей становления парламентаризма в регионе: экскурсия в областную думу. Будущим управленцам, считают организаторы, такие встречи будут полезны.



Сергей Корепанов: нынешним школьникам завтра развивать и строить область



Школьники «Газпром-класса» из Нового Уренгоя приехали в Тюмень, чтобы определиться с будущей профессией. Задача депутатов Тюменской областной Думы – поддержать молодежь в момент этого непростого выбора. Это отметил председатель регионального парламента Сергей Корепанов на встрече с ямальскими десятиклассниками.

«Депутаты постоянно уделяют внимание поддержке молодого поколения. В одном из наших главных документов – Стратегии Тюменской областной Думы – этому посвящен целый раздел. Вопросы развития образования, строительства жилья для молодых, физкультуры и досуга курирует комитет по социальной политике. Народные избранники всегда откликаются на предложения школ, вузов и общественных движений о встречах и экскурсиях по парламенту. Мы должны передавать опыт молодым. Потому что именно вам дальше руководить областью, развивать ее и строить», - обратился к школьникам Сергей Корепанов.

Депутат Фуат Сайфитдинов пришел на встречу с ребятами неслучайно. В областной Думе он представляет интересы ямальцев, много лет проработал в Новом Уренгое. Считает, что нынешняя поездка, которую организовал «Газпром», поможет ребятам сориентироваться, а предприятию получить новые высококвалифицированные кадры. «Если ребята поедут учиться в тюменские вузы, они вернутся работать на север. От этого выиграет и предприятие, и учебные заведения, и область в целом. Лучшие кадры не должны покидать регион», - отметил депутат.

Как рассказала классный руководитель «Газпром-класса» Людмила Хрулина, отбор ребят в него был жесткий, выбирали самых лучших. В результате нынешней поездки несколько ребят уже точно решили – едут учиться в областной центр. Среди них – Мария Золотухина. «Я в восторге от Тюмени. Здесь очень высокий уровень образования. Хочу поступать на юриста. Другие профессии даже не рассматриваю», - поделилась впечатлениями школьница.

Напомним, что специализированные классы с 2013 года ОАО «Газпром» начал создавать при своих дочерних компаниях и организациях. Одними из первых школьников набрали на предприятии «Газпром добыча Уренгой». Главная цель таких проектов – подготовка перспективного кадрового резерва и профориентация ребят.

Тюмень – город больших возможностей

25.03.2016 | 11:00 ИРИНА НИКИТИНА

Губернатор Владимир Якушев рассказал школьникам Нового Уренгоя о привлекательности южных территорий области



Новоуренгойским школьникам губернатор Владимир Якушев посоветовал с первого курса учебы в вузе бороться за место под солнцем || Фото Юрия КОМОЛОВА

Весенние каникулы десятиклассники новоуренгойской школы «Земля родная», которые учатся в «Газпром-классе» по социально-экономическому профилю, и их классный руководитель Людмила Хрулина решили провести далеко от дома – в Тюмени.

В рамках «визита вежливости», рассчитанного на неделю, ребята и девчата уже встретились с ректором ТюмГУ Валерием Фальковым, директором института государства и права ТюмГУ Сергеем Марочкиным, прошлись по некоторым учреждениям культуры.

Главным же событием ознакомительной поездки стало посещение правительства Тюменской области и разговор с губернатором Владимиром Якушевым.

Глава региона был предельно откровенен перед будущими студентами, возможно, именно тюменских вузов, и рассказал о двух глобальных проектах, связанных с ТюмГУ, ТюмГНГУ, ТюмГАСУ. Как известно, Тюменский госуниверситет претендует на то, чтобы к 2020 году попасть в пятерку лучших высших учебных заведений России, которые в свою очередь войдут в рейтинг 100 лучших храмов знаний мира. Цель амбициозна, считает Владимир Якушев, но реально достижима, тем более сейчас, когда ТюмГУ проживает интересные времена.

Второй проект – объединение нефтегазового и строительного в мощный индустриальный университет.

– Сегодня к высшей школе предъявляются серьезные требования: она должна беспрестанно заниматься наукой, создавать научные центры и малые предприятия. Это даст шанс вузам пополнить свой бюджет, чтобы впоследствии развивать материально-техническую базу, вкладываться в новые технологии. Чтобы получить вузы с новым лицом, областному правительству в том числе предстоит реализовать множество задач, – подчеркнул Владимир Владимирович.

Без года северным выпускникам школы губернатор представил проекты в сфере высшего образования, которыми нельзя не заинтересоваться. В ближайшее время Тюменский госуниверситет, например, начнет строительство современного кампуса, так сказать, рекреации студентов с аудиториями, лабораториями, библиотеками, зонами беспроводного Интернета, уголками для подготовки самостоятельных работ. Планируется и возведение студгородка, в который войдут исключительно общежития. А там дойдет и до единого молодежного центра, музея современного искусства...

Последнее десятилетие показало, что филиалы тюменских вузов на севере не эффективны – их постепенно закрывают... Все идет к тому, чтобы закрепить именно за Тюменью, где сосредоточено главное богатство – профессура и учебная база, статус студенческого города, города молодежи, города для молодых.

Владимир Якушев рассказал ямальским школьникам о вузах Тюмени

Сегодня, 24 марта, губернатор Тюменской области встретился со школьниками из Нового Уренгоя - участниками проекта «Газпром-классы», который дает им возможность получить углубленное образование по инженерно-техническому и социально-экономическому профилям.

Во время встречи Владимир Якушев рассказал ребятам о перспективах развития высшего образования в Тюмени: об объединении нефтегазового и архитектурно-строительного университетов, на базе которых создается опорный вуз, которому решено вернуть проверенное историей название - «Индустриальный», об участии Тюменского государственного университета в проекте «5-100» и строительстве нового главного корпуса вуза - кампуса с современными лабораториями, удобной электронной библиотекой и зонами Wi-Fi. Проект уже «на выходе», по словам губернатора, он создаст новое лицо ТюмГУ. В планах также - строительство студгородка и реконструкция университетского спортивного комплекса.

«Одна из главных задач, которую мы решаем, закрепить статус Тюмени как студенческого города, вывести качество высшего образования в регионе на совершенно иной уровень. В этом направлении мы сегодня серьезно работаем», - подчеркнул губернатор.

Глава региона выразил надежду на то, что в будущем многие из школьников поступят в вузы Тюмени, и нацелил их на хорошую учебу там. «Студенты, которые стремятся получать знания и добиваться хороших результатов, к третьему курсу уже получают приглашения от потенциальных работодателей. Они таких ребят отмечают сразу, формируют для них предложения и контракты, выплачивают им достаточно высокую стипендию и берут на практику. Всё в ваших руках», - сказал Владимир Якушев.

Ребята поинтересовались у главы региона, где они могут себя проявить помимо учебы, будучи студентами одного из тюменских вузов. По словам губернатора, в области развивается спортивное, творческое и волонтерское направления, в скором времени появятся современные учреждения досуга - молодежные центры. Так что, по мнению Владимира Якушева, ребята могут проявить себя во всем, было бы желание.

Отметим, в рамках трехдневного пребывания в Тюмени школьники посетят основные институты классического вуза, а также Тюменскую областную думу, музеи, ДК «Железнодорожник», прогуляются по городу.

Наталья Плотникова (пресс-служба губернатора)

